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Q2 My child is safe in school. 
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Q3 My child makes good progress in
school.
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Q4 My child is taught well at school.
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Q5 My child is encouraged to work hard and
try their best
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Q6 The school communicates with parents
effectively
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Q7 The school provides good feedback
about my child's progress. 
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Q8 I know what targets my child is working
towards.
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Q9 My child receives an appropriate
amount of homework for his/her age.
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Q10 My child enjoys a range of extra-
curricular activities.
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60.53% 23
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Q11 There are good standards of behaviour
at Frieth School 
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Q12 The school deals with bullying
effectively
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Q13 Frieth school is welcoming and there
are opportunities for parents to get

involved.
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Q14 I would recommend Frieth School to
another family. 
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Q15 Do you volunteer in school on a regular
basis? If 'yes' who do you support?

Answered: 18 Skipped: 20

# Responses Date

1 Not as much as I'd like, but work prohibits this. I'm involved in the Frieth Hilly & PTA events as these require
evening / weekend involvement.

5/11/2015 6:56 AM

2 Buzzards and owls 5/8/2015 4:23 PM

3 Unable to as I have to work full time. 5/8/2015 3:10 PM

4 Organise major fundraiser reading in school very active member of PTA 5/8/2015 11:02 AM

5 Yes: buzzards class with reading & PTA support 5/7/2015 11:26 AM

6 yes i have done with pta 5/1/2015 6:48 PM

7 Owls at reading 5/1/2015 12:35 PM

8 I do what i can but cannot on a regular basis due to younger sibling 5/1/2015 9:18 AM

9 Reading 4/30/2015 10:55 PM

10 Yes, I have come in to read. 4/30/2015 9:10 PM

11 not any more due to work pressure 4/30/2015 8:02 PM

12 all areas of school 4/30/2015 5:34 PM

13 Have supported with reading and sewing - pupils Attend meetings - PTA 4/30/2015 4:02 PM

14 Owls reading/book changing 4/30/2015 3:07 PM

15 Yes, mainly for the pta but help out when possible 4/30/2015 3:02 PM

16 I used to weekly read with the kids but work commitments have changed. Once they settle I will continue. 4/30/2015 2:55 PM

17 PTA 4/30/2015 2:12 PM

18 No 4/30/2015 1:43 PM
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61.76% 21

14.71% 5

23.53% 8

Q16 Have you considered contributing to
the Frieth School Donations account?

Answered: 34 Skipped: 4

Total 34

# Please give reasons Date

1 i contribute in different ways financially. 5/8/2015 3:10 PM

2 Can only afford what I already do 5/1/2015 12:35 PM

3 Yes, however would give more if there were a clear costed plan showing how the funds would be spent. 4/30/2015 9:12 PM

4 Not in a financial position to do so, but would if I could 4/30/2015 5:35 PM

5 we already do 4/30/2015 3:07 PM

6 cant afford to 4/30/2015 3:02 PM

7 I donate to PTA 4/30/2015 2:13 PM

8 too expensive and leaving the school 4/30/2015 1:57 PM
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Q17 Do you have any further comments?
Answered: 12 Skipped: 26

# Responses Date

1 More regular feedback on childs progress would be appreciated, perhaps a monthly written summary - just a
sentence or two. More varied extra curricular activities and after school activities would be excellent, especially
team sports.

5/9/2015 7:08 AM

2 Guidance should be given to the parents on the role of the governors, the meetings and the role of a governor. It's
very unclear what they do that benefits the school. The governor application and appointment process isn't very
transparent, could be seen as bias. Why is it seen that parents should contribute to the voluntary contribution
scheme and support the PTA? What are the governors doing to raise funds? rather than keep asking the families
when we are being asked by the PTA. School/Governors/PTA need to be more joined up with fund raising,
messages and goals. Should there a parent who sits on both the PTA and Governors who attends both meetings?
Governors meetings happen but there is never any feedback to the parents telling them what is happening. All
school meetings are held but the messages are unclear, except for the constant ask for money via the VC
scheme. Not convinced the TAs have the right attitude towards the children and are reluctant to deal with issues
in the classroom or playground if a teacher isn't available. School doesn't seem to deal with the "trouble makers"
and the victims are left confused and ignored. Too much is expected of the PTA, feel the PTA are seen as an
endless bank account for the school/governors. Extra money spent out of the PTA funds is spent on KS2 rather
than KS1 (for example - viking visit, coaches for trips to london and the NEC). This money should benefit all of
the school not just a section.

5/8/2015 3:33 PM

3 There is STILL not enough stretch and challenge for my son. He complains of being disengaged as the work is
simply too easy, and thus boring for him. I fail to see how this is in line with the 'unique child', as his targets
continue to be bland and shared across multiple children, all with differing needs.

5/8/2015 11:05 AM

4 i have had children at frieth for 10 years and think it is a fabulus village school on the up 5/1/2015 6:49 PM

5 Sport needs to be increased in the school as a whole. 4/30/2015 11:44 PM

6 I suspect that gifted children are not be being stretched at the school. I am also concerned that passing the 11+
does not seem to be a priority at the school, it seems to be treated as a 'taboo' subject.

4/30/2015 9:28 PM

7 Frieth is a warm, caring, welcoming School, my daughter has struggled, and school work has been a challenge,
but she has been put on learning programmes, and had great support, which has given her the ability to achieve
her full potential.

4/30/2015 5:41 PM

8 Reading does not seem to be managed efficiently. If a parent helper has to miss a session, the those children
miss out on reading to an adult. If this happens frequently, it can be that they do not read at school for long
periods. can the system be changed to be try to ensure that children do not have long gaps between reading to
someone. Also assessments by the class teacher are too far and few. Issues and equally strengths are not
noticed and addressed. This could be pivotal especially at early stages of reading.

4/30/2015 4:06 PM

9 Would like to see more sport / gymnastics and outside teaching at school. 4/30/2015 3:05 PM

10 I think some weeks my child could have a little more homework. Other weeks it's enough. 4/30/2015 2:56 PM

11 I am very happy with the quality of teaching my child has received in ks2 but feel that there were inconsistencies
in the quality of teaching throughout ks1 and the EYFS, I didn't always feel that my child was making the
necessary progress.

4/30/2015 2:37 PM

12 No, I'm very happy. 4/30/2015 1:45 PM
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